2010-2011 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI FATİH İLKÖĞRETİM OKULU FEN VE TEKNOLOJİ DERSİ 6. SINIFLAR 1.DÖNEM 2. YAZILI SINAVI
Adı ve Soyadı :






Notu :

Sınıfı – No    :
SORULAR

	1
	Hücreyi görmemizi sağlayan alete teleskop denir.
	

	2
	Kedi doğurarak , güvercin ise yumurta ile çoğalır.
	

	3
	Taç yaprak fotosentez yaparak çiçeğin besin ihtiyacını karşılar.
	

	4
	Tohum çimlenirken fotosentez yapabilir.
	

	5
	Bir hareketlinin sürati, geçen zaman aralığında değişmiyorsa sabit süratli hareket yapıyordur.
	


A. Aşağıdaki cümlelerden doğru olanların başına ‘D’ , yanlış olanların başına ‘Y’ yazınız. ( 10 Puan )
B. Aşağıdaki cümlelerde boş bırakılan yerleri uygun kelimelerle doldurunuz. ( 10 Puan )
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Erkek Ureme organlarindan olan
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Ad1  :Organel

Gorevi: Enerji iiretmek
Adres : Sitoplazma




C. Aşağıdaki klasik soruları cevaplayınız. ( 30 Puan )
1. Aşağıdaki tabloda boş bırakılan sürat değerlerini bulunuz. Ardından sürat-zaman ve yol-zaman grafiklerini çiziniz. (15 puan)                               

	Yol (m)
	0
	4
	8
	12
	16

	Zaman(s)


	0
	2
	4
	6
	8

	Sürat(m/s)
	……
	……
	……
	……
	……


[image: image3.jpg]Kloroplast




[image: image4.jpg]Bizde olupta sende
olmayan organelin
ismi nedir?




     Yol (m)                                       Sürat (m/s)
                         Zaman (s)                                  Zaman (s)
2. Aşağıdaki sürat problemlerini çözünüz. ( 15 puan )
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[image: image7.jpg]Ozellikleri:

1. Yavru bakimi goriilmez.
2. Yumurtayla cogalir.

3. Embriyo gelisimi suda
olur.





D. Aşağıdaki çoktan seçmeli soruları cevaplayınız.

( 50 Puan )
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1. Hücre cumhuriyetine ait kimlikteki bilgilere göre, fotoğraf bölümüne aşağıdakilerden hangisi yapıştırılmalıdır?
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A)
             
         
B)
          

C)
        

  
D)

2. Şekildeki bitkinin sorduğu soruya kurbağa aşağıdaki organel isimlerinden hangisini söylerse doğru cevap vermiş olur? 

A) Koful


B) Mitokondri

C) Kloroplast


D) Ribozom
3. Öğretmen sınıfta ‘Ergenlikte görülen değişiklikler nelerdir?’ sorusunu sorduğunda aldığı cevaplardan hangisi kabul edilemez?

A) Hayal kurmaktan hoşlanır

B) Ergenlik döneminde hızlı bir büyüme gerçekleşir
C) Bu dönemde sakarlık artar
D) Ailesiyle ve büyükleriyle zaman geçirmekten hoşlanır

4. Ece doğurarak çoğalan hayvanlar ile ilgili poster çalışması yapmak istiyor. Posterine hangi canlıyı koyarsa yanlış bir tercih yapmış olur?

A)                   B)                 C)               D)
5. Öğretmen Merve’den çiçeğin gelişince meyveyi oluşturan kısmını göstermesini istiyor. Sizce şekildeki çiçekte Merve kaç numaralı yapıyı göstermiştir?

A) 1



B) 2

C) 3



D) 4
6.

Ceyda bir balık türü ile şekildeki oyun kartını hazırlıyor. Ceyda balık resmini çıkartıp kurbağa resmini yapıştırır ise aşağıdaki özelliklerden hangisini oyun kartına eklemesi gerekir?
A) Başkalaşım geçirir
B) Yavrularını süt ile besler
C) İç döllenme görülür

D) Yavru ergin bireye benzer
7. Aşağıdakilerden hangisi insanlarda embriyonun tutunup doğuma kadar geliştiği ortamdır? 

A) Testis




B) Döl yatağı   
C) Yumurtalık




D) Yumurta kanalı
 
8. X,Y ve Z atları aynı anda yarışa başlıyorlar. Varış noktasındaki konumları şekildeki gibi olduğuna göre X,Y ve Z atlarının süratleri arasında nasıl bir ilişki vardır?
A) Y>X>Z
      B) X>Y>Z
C) X=Y=Z
      D) Y>X=Z

9. Bir otobüs Yozgat-Ankara arasındaki yaklaşık 240 km’lik yolu 3 saatte alıyor.

Buna göre, arabanın sürati kaç  km/h’dir?

A) 90
            

B) 80
            
C) 70
              

D) 50

10. 

  A                                          B
                                 280km

A ve B şehirleri arası 280km dir. A şehrinden harekete başlayan bir otobüs 4 saat sonra B şehrine varıyor. Buna göre aracın sürati kaç km/h dir?

A) 20



B) 40



C) 70



D) 90

SÜRE : 40’          

  …………………………
06.12.2010/Pazartesi      Fen ve Tekn. Öğrt.

BAŞARILAR

Erkek üreme organlarından olan  ……………………… lerde , erkek üreme hücresi olan …………………… ler üretilir.Dişi üreme organı olan ……………………………… larda ise …………………………… lar üretilir.Bu hücreler birleşerek ……………………… u oluşturur. Oluşan bu yapı gelişerek  ……………………………… yu oluşturur.


Ve canlı gelişerek dünyaya gözlerini açar.





50 m mesafeyi 10 m/s süratle koşan Melisa , bu yolu kaç saniyede alır?





Çözüm:




















120 km’lik yolu 6 saatte alan bir aracın süratini hesaplayınız.





Çözüm:




















Bir araç Bergama-Akhisar arasındaki mesafeyi 30km/h sabit süratle 2 saatte alıyor. Buna göre Bergama-Akhisar arasındaki mesafe kaç km’dir?





Çözüm:


 























